
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(ISTIMA) 

 
SatuanPendidikan :  MIN TOUNA 
Mata Pelajaran :  Bahasa Arab  
Kelas / Semester :  II/2 
Pelajaran  :  2.  ُإشارة المُرُوْر 
Pertemuanke :  5 
Alokasiwaktu : 2JP 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Siswa mampu : 
• Melafalkan bunyi kata (mufradat) terkait topik : ُإشارة المُرُوْر 
• Melakukan tanya jawab dengan menggunakan kata, frasa dan kalimat bahasa 

Arab terkait topik :  ُإشارة المُرُوْر 

• Siswa melafalkan kalimat bahasa Arab terkait topik :  ُإشارة المُرُوْرbeserta artinya. 
• Siswa memperagakan dengan kata, frasa dan kalimat yang diperdengarkan. 
• Mendemontrasikan perkelompok sesuai naskah hiwar (pecakapan) terkait topik : 

 إشارة المُرُوْرُ 
• Mendiskusikan, menganalisis unsur kebahasaan, membuat kesimpulan dan 

rumusan dari isi kandungan teks qira’ah terkait  ُإشارة المُرُوْرserta mempresentasikan 
hasil diskusinya. 

• Melengkapi kalimat yang belum sempurna, menyusun kalimat acak dan 
membuat kalimat sederhana yang mengandung struktur kalimat terkait 
 إشارة المُرُوْرُ 

B. MATERIPEMBELAJARAN 
المُرُوْرُ إشارة  (Lalu Lintas) 

C. PENDEKATAN & METODE 
Pendekatan : Scientific 
Strategi  : Cooperative Learning 
Teknik  : Example Non Example 

D. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 
KegiatanPendahuluan 
Kegiatan Inti 
Kegiatan Penutup 
• Guru bersama-sama dengan siswa dan/atau sendiri  membuat 

rangkuman/simpulan pelajaran berupa poin-poin penting yang terdapat pada 
pembelajaran  

• Guru bersama-sama dengan siswa melakukan refleksi terhadap kegiatan yang 
sudah dilaksanakan 

Mengetahui, 
Kepala MIN TOUNA. 
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